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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 04.05.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Mesa Diretora Decreto 05/2021 Promulgação - Ficam aprovadas com ressalvas as Contas da Prefeitura 

Municipal de Jequié, referente ao exercício financeiro de 2016.   

Mesa Diretora Decreto 06/2021 Promulgação -  Ficam rejeitadas as Contas da Prefeitura Municipal de Jequié, 

referente ao exercício financeiro de 2017.   

Bui Bulhões Projeto de Lei  

07/2021 

Leitura do Parecer – Dispõe sobre aplicação de multas a quem tentar burlar 

ou fraudar a ordem prioritária estabelecida para imunização contra a COVID-

19.  

João Paulo Fernandes 

Ramon Fernandes 

Projeto de Lei 

08/2021 

Leitura do Parecer – Instituio Dia de Luta a LGBTTQIA+FOBIA no Município 

de Jequié e adota outras providências. 

Ramon Fernandes Moção de Apoio 

09/2021 

A PL 2564/2020, que altera a Lei nº 7.498, de 25 de junho de 1986, 

para instituir o piso salarial nacional do Enfermeiro, do Técnico de 

Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira, e tramita no 

congresso Nacional, do Senador Fabiano Contarato, dirigido a Mesa do 

Senado Federal e Câmara dos Deputados. 

Valdemir Souza Braga 

Júnior 

Requerimento 

48/2021 
Ao Prefeito, extensivo ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Secretária de Educação adotarem a Construção de uma creche para atender 

as comunidades do Bairro KM3, KM4 e Agenor de Aragão. 

Ivan de Oliveira 

(Ivan do Leite) 

Requerimento 

50/2021 Ao Prefeito,  extensivo ao gerente da unidade de negócios de Jequié, ao 

superintendente regional da Embasa- Empresa Baiana de Água e 

Saneamento S/A, respectivamente os engenheiros Cesar Abud Melhen e Luiz 

Geraldo, no sentido de providenciarem em caráter de urgência, O  sistema de 

esgotamento sanitário no Distrito do Baixão.   

Marcio Melo Requerimento 

52/2021 

Ao Prefeito de Jequié,  e à Secretária de Educação do Município, para 

providenciar a implementação de um Programa de Monitoria Estudantil para 

Alunos da Rede Municipal de Ensino. 

Daubti Rocha 

(Colorido) 

Requerimento 

54/2021 

Ao Prefeito Municipal, , extensivo ao Senhor Lucindo Tomaz Vasconcelos 

Menezes solicitando dos mesmos a viabilidade para a construção de uma 

praça em frente ao Posto de Saúde Aurélio Sciarretta, localizado no bairro 

Itaigara. 

Moana Meira Requerimento 

55/2021 

Ao Prefeito Municipal, extensivo  ao Secretário de Infraestrutura Lucindo 

Tomaz Vasconcelos, um projeto de restauração da Ponte Newron Brito, Bairro 

Campo do América, que atravessa  a avenida César Borges, lingando o Tiro 

de Guerra ao bairro do Jequiezinho.                                      

Gilvan Santana Requerimento 

56/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, no sentido de adotar providencias, para realizar 

a pavimentação em asfalto, da localidade que liga o antigo Colégio 
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Dinâmico ao Bairro São Judas Tadeu, nesta cidade.  

 

Marcos Lameque Requerimento 

57/2021 

Ao Prefeito Municipal, extensivo à Secretária Municipal de Desenvolvimento 

Social,  para que seja criado o Centro de Apoio à Pessoa Idosa. 

Maria Aparecida Requerimento 

58/2021 

Ao Poder Executivo Municipal,  ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Bahia: 

Rui Costa, extensivo ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, e aos 

Deputados Federais: Leur Lomanto Júnior, Jorge Sola e também ao Secretário 

de Infraestrutura e serviços Públicos, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, 

para que através de emendas parlamentares, providenciar  Rede de 

Esgotamento Sanitário e efetivar a pavimentação (concretamento)  das vias do 

Vila Vitória, no Bairro do Jequiezinho nesta cidade. 

San David Requerimento 

59/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, extensivo à Superintendencia 

Municipal de Transito (SUMTRAN), viabilizar a implantação de redutores 

 letrônicos de velocidade nas principais avenidas da cidade, em especial na 

Otávio Mangabeira, Exupério Miranda e Lomanto Júnior, na cidade de Jequié. 

José Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 

60/2021 

Ao Prefeito, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Dep. Federal Leur 

Lomanto Junior; ao Dep. Federal Cacá Leão; solicitando serviço de drenagem 

e pavimentação nas ruas do Loteamento Novo Horizonte.  

Duda Simões Requerimento 

61/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretária de 

Saúde,  Poliana Leandro Oliveira, solicitando a reforma  do  Posto de Saúde  

do Distrito de Itajuru. 

Emanuel Campos Requerimento 

62/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo a Secretaria de Saúde, ao 

Deputado Estadual Euclides Fernandes e aos Deputados Federais Leur 

Lomanto Júnior e Antonio Brito, que possa providenciar a Implantação de um 

Centro de Tratamento Pós -Covid – 19, no Município de Jequié. 

Walmiral Marinho Requerimento 

63/2021 
Ao Prefeito Sr. Zenildo Brandão Santana, solicito a criação de uma 

subprefeitura no distrito de Florestal e a criação de uma subprefeitura no 

Distrito de Itajuru. 

Joaquim Caires Requerimento 

64/2021 

Ao Prefeito do Município de Jequié, Zenildo Brandão Santana, extensivo a 

Secretária Municipal de Saúde, no sentido de garantir aos cidadãos 

Jequieense a marcação e agendamentos dos exames e consultas por meio da 

rede mundial de computadores ON LINE em toda rede de saúde do município. 

Sidney Magal Requerimento 

66/2021 

Ao Excelentíssimo Governador do Estado, Sr. Rui Costa; ao Deputado Federal 

Antonio Brito; ao Deputado Estadual Samuel Júnior, extensivo à Secretaria de 

Planejamento do Estado da Bahia, solicitando a implantação de Posto de 

abastecimento com GNV na cidade de Jequié. 
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